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25 maart 2002 25 mars 2002

MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE BUITENLANDSE
BETREKKINGEN

COMMISSION DES RELATIONS
EXTÉRIEURES

MOTIES

Moties ingediend in openbare commissie-
vergadering (**) op 25 maart 2002 tot besluit van de
interpellaties van

— de heer Francis Van den Eynde tot de vice-
eerste minister en minister van Buitenlandse Zaken
over «de oprichting van een «Stichting Patrice
Lumumba»» (nr. 1126)

— de heer Ferdy Willems tot de vice-eerste minister
en minister van Buitenlandse Zaken over «de «veront-
schuldigingen» voor de gewelddaden in Congo in de
jaren 1960-1961» (nr. 1134).

1. Motie van aanbeveling (16.53 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Francis Van
den Eynde en Ferdy Willems

en het antwoord van de minister toegevoegd aan de
minister van Buitenlandse Zaken, belast met Landbouw

Motions déposées le 25 mars 2002 en réunion pu-
blique de commission (**) en conclusion des interpel-
lations de

— M. Francis Van den Eynde au vice-premier mi-
nistre et ministre des Affaires étrangères sur «la créa-
tion d’une «Fondation Patrice Lumumba» (n° 1126)

— M. Ferdy Willems au vice-premier ministre et mi-
nistre des Affaires étrangères sur «les ‘excuses’ pré-
sentées par la Belgique pour les violences commises
au Congo au cours de la période 1960-1961» (n° 1134).

1. Motion de recommandation (16.53 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Francis Van
den Eynde et Ferdy Willems

et la réponse de la ministre adjointe au ministre des
Affaires étrangères, chargée de l’Agriculture
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demande au gouvernement

d’inviter le gouvernement de la République démo-
cratique du Congo à présenter ses excuses, de con-
cert avec le gouvernement belge, pour toutes les victi-
mes des années 1960-1961 au Congo, blancs ou noirs,
hommes politiques, simples citoyens ou soldats.

2. Motion de recommandation (16.54 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Francis Van
den Eynde et Ferdy Willems

et la réponse de la ministre adjointe au ministre des
Affaires étrangères, chargée de l’Agriculture

demande au gouvernement de renoncer définitive-
ment à son projet de création d’une «Fondation Patrice
Lumumba» dans la mesure où nombre de compatrio-
tes considèrent cette initiative comme blessante, voire
humiliante.

3. Motion pure et simple (16.55 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Francis Van
den Eynde et Ferdy Willems

et la réponse de la ministre adjointe au ministre des
Affaires étrangères, chargée de l’Agriculture

passe à l’ordre du jour.

vraagt de regering

om aan de regering van de Democratische Repu-
bliek Congo het verzoek voor te leggen om zich, sa-
men met de Belgische regering, te verontschuldigen
voor alle slachtoffers, blanken zowel als zwarten, poli-
tici zowel als gewone burgers en soldaten, uit de jaren
1960-1961 in Congo.

Ferdy WILLEMS (VU&ID)

2. Motie van aanbeveling (16.54 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Francis Van
den Eynde en Ferdy Willems

en het antwoord van de minister toegevoegd aan de
minister van Buitenlandse Zaken, belast met Landbouw

verzoekt de regering haar plannen voor de oprich-
ting van een «Stichting Patrice Lumumba» definitief op
te bergen, omdat dit initiatief zeer pijnlijk en zelfs bele-
digend overkomt voor heel wat landgenoten.

Guido TASTENHOYE (VLAAMS BLOK)
Francis VAN den EYNDE (VLAAMS BLOK)

3. Eenvoudige motie (16.55 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Francis Van
den Eynde en Ferdy Willems

en het antwoord van de minister toegevoegd aan de
minister van Buitenlandse Zaken, belast met Landbouw

gaat over tot de orde van de dag.

Leen LAENENS (AGALEV-ECOLO)


